

数读天下

Data scan

《习近平谈治国理政》全球发行量突破400万册,其中海外发行40万册。

400万

“网络敲诈和有偿删帖”,新浪等五大商业网站13883个违规账号被关。

13883

为期半年的全国百城禁毒会战收官,共破获毒品犯罪案件11.5万余起。

11.5万

发布

时隔13年北京再现沙尘暴

西藏白皮书：“大藏区”纯属虚构

国务院新闻办15日发表的《西藏发展道路的历史选择》白皮书说,“大藏区”在中国行政区划历史上毫无根据,纯属虚构,不符合中国历史和国情。

根据白皮书,十四世达赖集团在兜售其“中间道路”主张时,总是津津乐道所谓的“大藏区”。按照十四世达赖集团的假想,“大藏区”在范围上北至新疆南部和河西走廊,东至甘肃中部和四川中部,南至云南中部,囊括了西藏自治区和青海省的全部、四川省的二分之一、甘肃省的二分之一、云南省的四分之一以及新疆维吾尔自治区南部,总面积超过中国国土面积的四分之一。

■据新华社



气象部门监测显示,15日白天,西北、华北大部分地区出现扬沙浮尘天气,其中北京在傍晚前后出现沙尘暴。据北京市气象台统

计,这是2002年3月20日之后,北京时隔13年再次出现沙尘暴。

北京市专业气象台高级工程师李焕安介绍,受冷空

气东移影响,来自内蒙古地区的沙尘于15日午后进入北京地区。图为4月15日傍晚沙尘笼罩的天安门广场。

■据新华社

57国成亚投行意向创始成员国

15日是确定亚洲基础设施投资银行(亚投行)意向创始成员国数量的最终日期。据中国财政部的消息,共有来自五大洲的57个国家成为亚投行意向创始成员国,其中域内国家37个、域外国家20个。

从地域看,37个域内国家主要来自亚洲和大洋洲,包括阿塞拜疆、孟加拉国、文莱、柬埔寨、中国、印度、印度尼西亚、伊朗、以色列、约旦、哈萨克斯坦、韩国、科威特、吉尔吉斯斯坦、老挝、马来西亚、马尔代夫、蒙古国、缅甸、尼泊尔、阿曼、巴基斯坦、菲律宾、卡塔尔、沙特阿拉伯、新加坡、斯里兰卡、塔吉克斯坦、格鲁吉亚、泰国、土耳其、阿联酋、乌兹别克斯坦、越南、澳大利亚、新西兰和俄罗斯。

20个域外国家来自欧洲、拉美和非洲,包括奥地利、丹麦、法国、芬兰、德国、冰岛、意大利、卢森堡、荷兰、挪威、波兰、葡萄牙、西班牙、瑞典、瑞士、英国、马耳他、巴西、埃及和南非。

亚投行首席谈判代表会议主席、财政部副部长史耀斌说,虽然接收意向创始成员国已经截止,但今后仍会继续吸收新成员加入。

■据新华社

彩票

民政部：影响全国福彩开奖的地区要追责问责

民政部15日印发通知,要求进一步做好福利彩票专项整改工作。通知指出,对于影响全国福利彩票开奖工作的地区要实行追责问责,系统供应商和地方彩票发行销售机构要及时主动向社会说明原因,中福彩中心要加强核实督查。

根据通知,近期,审计署开展的对18个省(自治区、直辖市)的彩票资金专项审计中,指出了部分省市工作中存在违规违纪、滥用资金、制度缺失、管理不严、监管不力等问题,并提出了审计意见和建议。

■据新华社

下月起全国法院将有案必立

2015年4月1日,中央全面深化改革领导小组第十一次会议审议通过了《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》。最高人民法院15日印发该意见,改革人民法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,对依法应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,保障当事人诉权。意见将于5月1日起施行。

意见指出,对符合法律规定条件的案件,人民法院必须依法受理,任何单位和个人不得以任何借口阻挠法院受理案件。

意见强调,法院要自觉接受人大、检察机关、新闻媒体和人民群众的监督,对反映和投诉的问题,及时回应。对有案不立、拖延立案、人为控制立案、“年底不立案”、干

扰依法立案等违法行为,依法依纪严肃追究有关责任人员和主管领导的责任。造成严重后果或者恶劣社会影响,构成犯罪的,依法追究刑事责任。最高人民法院副院长景汉朝表示,改立案审查制为立案登记制后,法院不再对起诉进行实质审查,而是仅对起诉的形式要件进行一般性核对。

■据新华社

口腔种植峰会即将启动 缺牙疑难案例限量征集

学术峰会专家预约仅剩一周,拨打89912222让缺牙重生



来自株洲的王大姐最近想到美奥口腔医院来解决她缺牙六七年的困扰。赵院长表示,现在有一种种植牙导板技术,医生通过电脑技术可以提前设计和制作出导板,并通过这些模型提前模拟手术过程,可让种植牙变得简单、轻松、安全。

无痛种牙 安全保障

现代人的寿命之所以比古人要长,主要原因跟饮食有关,其中牙齿扮演了很重要的角色。如果缺牙,牙槽骨会出现自然萎缩,同时还会牵连周边的牙齿也出现掉落的风险。常有六七十岁老人满口牙齿都掉光了,导致不能好好咀嚼,能吸收的营养自然就差,身体也就不好了。种植牙专家表示,对于中老年人来说,身体要想更硬朗,拥有一口好牙至关重要。现在,很多中老年人开始选择

种植牙技术,但是种植不仅仅是“种”这么简单,而是牙周、种植和修复等多学科医生团队的配合。美奥所推的微创种植牙除了拥有传统种植牙的所有优势外,还具有“安全无痛、方便快捷”的独特优势。通过计算机辅助治疗设备精准定位,微创种植牙的成功率非常高。整个治疗过程安全,无痛苦且微创种植牙的固位形和稳定性、高效咀嚼功能、与自然牙相媲美的外形、且光泽度比自然牙更胜一筹。

自信笑容 健康再现

美奥口腔医院微创无痛种植牙采用自身骨密定制种植牙所需的骨量,与种植体形成完美的融合和再生。为了给患者理想的修复效果,该技术采用国际顶尖品牌的高精度钛金属种植体,具有提高血小板活性,生物相容性较好,无磁性,无刺激,

湿润性好,耐磨耐腐蚀,不易附着食物残渣。通过选择优良的种植体,完美的手术方案和病人自身的条件,最早种植后即可修复,最迟种植后一个月可永久修复,真可谓“一次种植,幸福无忧”。

2015中国(长沙)口腔种植新技术学术峰会

缺牙疑难病历案例征集



种植大牌三湘论剑

■业界顶尖权威,推动湖南地区口腔事业新高峰
■征集缺牙疑难案例,专家现场探讨解决方案

4月23日,“2015中国(长沙)口腔种植新技术学术峰会”将在湖南长沙美奥口腔医院举行。唐志辉、赵鑫、叶宝定、关呈超、王林虎、刘靖等多位口腔大师将齐聚长沙,相互探讨国际最前沿的口腔种植新技术,共同研究电脑引导技术在疑难种植病例的应用。

参与此次活动的缺牙患者将有机会亲眼目睹种植牙新技术的现场实践。同时,这些顶级专家还会对峰会前征集到的疑难种植案例,进行现场讨论,得出解决方案,惠及湖南民众。活动预约热线:0731-89912222。

美奥技术保障—种植牙导板技术

通过计算机软件模拟种植,并检测种植效果,完成最终的种植设计方案;植牙手术的精准性提高到最佳程度,大大缩短了手术时间,降低了手术难度,实现了真正的微创治疗。



重点关注—缺牙疑难案例

相比于欧美,国内种植牙是最近几年才有了长足的发展,大部分的缺牙疑难案例进行攻克,条件不好,半口或全口牙缺失,在湖南不能得到很好的解决。这次学术峰会邀请的国际种植牙专家,将专门针对湖南种植牙疑难案例进行攻克,活动预约热线:0731-89912222。

品牌升级 双店闪耀

89912222 www.mayoyk.com